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 فرم طرح درس/طرح دوره:

 اصول ارزیابی فناوری سلامت فرم طرح درس/ طرح دوره

  عاا  عاوومیاطلا

 -        پیش نیاز:        واحد نظری 2تعداد واحد:           ارزیابی فناوری سلامتاصولدرس: نام                 ارزیابی فناوری سلامت  گروه:

 0414-0415 :سال تحصیلی    کارشناسی ارشدمقطع تحصیلی:ارزیابی فناوری سلامت رشته:

   دهقاندکترحمیدرضا:مدرسین      دهقاندکتر حمیدرضا:مسئول درس  اولنیوسال: 

ضمن معرفی ابزارهای لازم  شواهد می باشد. در این راستاهدف از این واحد آشنا شدن دانشجویان با اهمیت تصمیم گیری بر اساس مقدمه:

برای اخذ تصمیمات میتنی بر شواهد در نظام سلامت توسط سیاستگزاران و ارائه دهندگان خدمت، دانشجویان با جایگاه مطالعات ارزیابی 

  فناوری سلامت آشنا خواهند شد.

  )آنچه فراگیر در آینده شغلی، در رابطه با این درس قراراست مورداستفاده قرار دهد(: پیامدهای یادگیری

 آشنایی با اجزای مطالعات ارزیابی فناوری سلامت 

 طراحی و انجام مطالعات ازیابی فناوری سلامت 

 

 اهمیت تصمیم گیری بر اساس شواهد و ابزار های لازم برای این تصمیماتآشنایی با  هدف کلی:

 اهداف عاینی
سرفصل 

 موضوعاا 

 حیطه اهداف

 آموزشی:
 روش تدریس:

روش ارزیابی 

 فراگیر:
 مدرسین:

جلسه/برنامه 

 زمانی

دانشجو تعریف  .0

و تفسیر تصمیم 

گیری بر اساس 

 شواهد بیاموزد

تصمیم گیری بر 

 اساس شواهد
 شناختی 

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

دانشجو نقش  .2

برداری ار  بهره

دانش در 

تصمیم گیری را 

 درک می کند.

نقش بهره 

 برداری از دانش
 شناختی 

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

  دکترحمیدرضادهقاناستدلالی سخنرانی  شناختی بررسی انواع شناساندن انواع  .3
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شواهد مورد 

 نیاز به دانشجو 

شواهد مورد نیاز 

برای تصمیم 

گیری 

سیاستگزاران و 

ارائه دهندگان 

خدمت بر اساس 

رویکرد حل 

 مسائله 

 تشریحی کلاسیک

زیرساخت لازم  .4

برای بهره 

برداری از 

شواهد به 

دانشجو معرفی 

 می گردد

زیر ساخت های 

لازم برای 

استفاده از 

شواهد در 

 تصمیم گیری

 شناختی 
سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

دانشجو در  .5

مورد الزامات و 

مقدمات ارزیابی 

فناوری سلامت 

آگاهی کسب 

 می کند.

مقدمات ارزیابی 

 فناوری سلامت 
 شناختی 

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

دانشجو در  .6

خصوص نحوه 

ارزیابی 

اثربخش 

فناوری ها 

آگاهی پیدا می 

 کند. 

ازریابی 

اثربخشی 

 فناوری ها 

شناختی 

 عملکردی 

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

ارزیابی هزینه  .7

اثربخشی 

فناوری ها به 

ارزیابی هزینه 

 اثربخشی 

شناختی 

 عملکردی

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان
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دانشجو آموزش 

 داده می شود 

دانشجو به طور  .8

خاص با نحوه 

ارزیابی تست 

های تشخیصی 

 آشنا می شود

ارزیابی تست 

 های تشخیصی

شناختی 

 عملکردی

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

دانشجو نحوه  .9

ارزیابی نقادانه 

مطالعات 

ارزیابی فناوری 

آشنا  سلامت

 می شود

ارزیابی نقادانه 

مطالعات ارزابی 

 فناوری سلامت 

شناختی 

 عملکردی

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

داشنجو در  .01

مورد اثرات 

اجتماعی 

فناوری ها در 

مطالعات 

ارزیابی فناوری 

 سلامت 

بررسی اثرات 

اجتماعی فناوری 

ها در مطالعات 

ارزیابی فناوری 

 سلامت 

شناختی 

 عملکردی

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

دانشجو در  .00

خصوص 

و قوانین 

ملاحظات در 

مطالعات 

ارزیابی فناوری 

سلامت 

اطلاعات کسب 

 می کند. 

بررسی 

ملاحظات 

قانونی در 

مطالعات ارزیابی 

 فناوری سلامت 

شناختی 

 عملکردی

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان
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ملاحظات  .02

اخلاقی در 

مطالعات 

ارزیابی فناوری 

سلامت به 

دانشجو آموزش 

 داده می شود

بررسی 

ملاحظات 

اخلاقی در 

مطالعات ارزیابی 

 فناوری سلامت 

شناختی 

 عملکردی

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

برآیند مطالعات  .03

ارزابی فناوری 

سلامت در 

توسعه کشورها 

به دانشجو داده 

 می شود.

کاربرد مطالعات 

ارزیابی فناوری 

سلامت در 

تصمیم گیری ها 

در کشورهای 

پیشرفته و در 

 حال پیشرفت 

شناختی 

 عملکردی

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

نقش مطالعات  .04

ارزیابی فناوری 

سلامت در 

توسعه کشورها 

به دانشجو 

 گفته می شود

مطالعات ارزیابی 

فناوری در 

تصمیم گیری ها 

در حال پیشرفته 

 و پیشرفته 

شناختی 

 عملکردی

سخنرانی 

 کلاسیک

استدلالی 

 تشریحی
  دکترحمیدرضادهقان

 نمره  3انجام پروژه ارزیابی مقدماتی  نحوه نوره دهی

 نمره  5انجام تکالیف مورد انتظار 

 نمره به صورت سوالات ترکیبی 02امتحان پایان ترم 

  Health technology assessment and diffusion of health technology منابع آموزشی

Health technology assessments by the national institute for health and clinical excellence: a 

qualitative study  

       

 


